

梨城举办“年夜饭”厨艺大赛

本报库尔勒12月19日讯(记者 廖军)18日,一场以“铸牢中华民族共同体意识——回味舌尖上的记忆·我们的节日·我们的年夜饭”为主题的库尔勒市梨城餐饮行业协会2024年度庆典举行。来自协会的企业代表欢聚一堂,畅叙友情、共话发展、共享美食之乐。

现场,梨城餐饮行业协会的40家餐饮企业的厨师现场烹饪,共展示出50道色香味俱全的菜品,每一道菜品都承载着厨师们的匠心独运与对食材的极致追求,让人垂涎欲

滴。最终经过评委品鉴,评选出梨城“年夜饭”厨艺大赛一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

“今天我做的菜叫‘财源滚滚’,寓意大家新的一年能财源广进、发大财。”获得“年夜饭”厨艺大赛一等奖的库尔勒西域金泉宴会厅厨师长张建文说,他会继续努力,研发出更多好的菜品,丰富消费者的味蕾。

活动中,对在食品安全、服务质量等方面表现突出的餐饮企业进行了表彰,5家餐饮企业被授予“消费者放心餐厅”的称号。协会

还授予5家餐饮企业“梨城特色美食门店”称号,5家餐饮企业“梨城特色小吃门店”称号。

现场还进行了精彩的文艺演出。舞蹈、戏曲等节目轮番上演,高潮迭起,掌声、欢呼声接连不断。

据了解,我州已连续四年组织各餐饮企业开展“我们的节日·我们的年夜饭”活动,推出了系列广受消费者欢迎的“年夜饭”菜品,推动新疆特色美食与中华传统美食文化的深度融合,在中华传统美食文化交融中铸牢中华民族共同体意识。



嘉宾品尝“年夜饭”菜品。

本报记者 廖军 摄



饺子热腾腾 温暖劳动者

在冬至来临之际,12月17日,库尔勒市萨依巴格街道楼兰社区将部分环卫工人和快递小哥请到社区,将热腾腾的饺子送到他们手中,让这些户外劳动者在寒冷的冬季感受到了社会的关怀和温暖。

本报记者 陈剑飞 摄

一句话新闻

◆近日,库尔勒经济技术开发区科达社区工作人员用实际行动诠释了“为民服务”的担当,在寒冬中为辖区困难老人提供药品代购服务,解决了老人的“药”紧事。(本报记者 陈彦利 通讯员 王强)

◆近日,库尔勒市朝阳街道阿尔金社区在新时代文明实践站开展“倡导全民读书,享受阅读快乐”全民阅读活动,营造全民读书、终身学习的良好社会氛围。(本报记者 张毅 通讯员 帕提古丽·吾吾尔)

巴州气象台
2024年12月19日发布

天气预报

库尔勒	-10℃ ~ -22℃, 风力3级。
焉耆	-6℃ ~ -12℃, 风力3级。
轮台	-10℃ ~ -21℃, 风力3级。
博湖	-6℃ ~ -12℃, 风力3级。
尉犁	-10℃ ~ -19℃, 风力3级。
若羌	-7℃ ~ -17℃, 风力3级。
和静	晴间多云, -4℃ ~ -17℃, 风力3级。
且末	微到小雪转多云, -10℃ ~ -20℃, 风力3级。
和硕	晴间多云, -2℃ ~ -17℃, 风力3级。
微到小雪转多云,	

巴州新春年货博览会火热来袭

展会时间长 商户参与广 促销力度大

年末岁尾,又到了家家户户赶年集、备年货的时候。为全面落实关于“大力提振消费、提高投资效益,全方位扩大国内需求”的任务要求,由巴音郭楞蒙古自治州商务局、库尔勒市商务和工业信息化局组织,新疆国际会展有限公司、库尔勒国宁商业管理有限公司、库尔勒青禾体育培训有限公司主办,新疆博友云达科技有限公司、库尔勒闪仓特惠服务中心、巴州一九五九文化传媒有限责任公司承办的巴州新春年货博览会将于2025年1月1日至1月26日在库尔勒市会展中心盛大启幕。

据悉,巴州新春年货博览会整合各方资源,携手多方力量,以助力消费全面复苏,为市民提供“一站式”年货采购平台,多措并举推动商贸流通行业高

质量发展。

当下,虽然坐在家门口点点手机,也能等着东西上门,但在不少消费者心中,亲自赶一场“集”,才更有“忙年”的意味。12月16日,笔者走进库尔勒市会展中心,一片热火朝天的布展景象映入眼帘。工人在忙着搭建展位,电工正在安装操作,商户也陆续进场布展,整个会场场地装饰、道具以红色为主,汇集了浓浓的喜气,年味十足。最特别的当属本次新春年货博览会的IP形象“蛇小福”,萌态可掬,随处可见,为展会增添了节日氛围。

年货作为巴州新春年货博览会的重头戏,上万平方米的会展中心设置多个功能展区:包含春节文化市集、传统年货区、精品年货区、乡村振兴区、风味美食区等,涵盖酒水饮料、包装食品、干货坚果、迎春花卉、糕点茶

饮、年俗用品、日用百货、进口商品、手工艺品、牛羊肉、海产品、乡村振兴农产品等,本地的、外地的、传统的、新鲜的、好玩的、应景的各种年货应有尽有。主办方还从年轻潮流、城市生活等角度切入,匠心打造了“网红打卡”等沉浸式场景体验,提升采购年货的环境与质量。年货博览会,不仅只有年货,还为消费者奉上多姿多彩的文化盛宴,譬如主播带您购年货,每天一场文艺演出,州市书法家协会的老教师们现场写春联,非物质文化遗产传承人剪窗花,近距离品鉴收藏级和田美玉、看手艺人制作笔画……让消费者在浓厚的传统文化韵味里共同体验年味儿。

市民张先生在浏览“朋友圈”时,看到将举行巴州新春年货博览会的相关信息,他便随手



图为巴州新春年货博览会招商中心。

转发给家人和朋友。“看到有这么多的商品,届时还有数字消费券、团购券、直播秒杀等促销折扣,这是选购年货非常好的机会,关键商品品质现场看得见,赶紧开幕吧,我们一家人都要来逛逛,把年货购齐。”张先生说。

巴州新春年货博览会负责人姚志庆说,此次年货博览会旨在聚焦增强消费内动力,通过搭

建“一站式”年货市场供需平台,展示展销国内外、疆内外以及巴州本地名优商品,打好特色牌、文化牌、融合牌,激活传统消费,培育新型消费,引领健康消费,发展文旅消费,激发潜能消费,让群众的物质和精神文化生活更加充实,不断实现广大群众对美好生活的向往。

(文/刘明阳、图/王博涛)